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Exercice 2

Soit P la droite d'équation cal tésipnne 2o —

point de 2.
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5. Tracer la droite P dans le repére ci-dessous :
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3. Déterminer une équation de la droite D!, perpendiculaire & D passant par A(4,0) et la tracer
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Exercice 2 Soit D la druite d’équation cartégienne 7 — 2y +1=10.

1. Déterminer un vecteur directeur de T et les coordonnées d’un point de D.

J:-: { : ) Par L fretheiin  clian I'__:.I'ELU. 0?_2 d?.-}
- C\ ! \
\J-JLML Lo ( o = 4- Tx0 +4 =0 )

A (~40) o U

2. Tracer la droite D dans le repére ci-dessous :

4. Déterminer une &quation de la droite D', perpendiculaire & D passant par A(4,0) et la tracer
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